A MAJUS 30.-1 VIZSGA FELADATAI

. Egy szabdlyos dobdkockat feldobunk egymas utan végtelen sokszor. Mi annak
a valdszintisége, hogy az 6todik hatosdobas a negyedik hatosdobas utan harom
dobassal késobb kovetkezik be?

. Egy urnaban 20 fehér és 30 piros golyé van. Kihtuzunk egymas utan 10 golyot ugy,
hogy minden dobas utan a megfelelo golydét visszadobjuk egy ugyanolyan szint
golyéval egyiitt. Minden egyes piros golyd hizasnal 6t forintot nyertink, minden
egyes fehér golyd hizéasndl két forintot veszitiink. Mi a nyereménytlink varhatd
értéke és szoérasnégyzete?

. Harom gép gyart csavarokat, az egyik 0.01 a méasodik 0.02 a harmadik 0.03 valdszi-
niiséggel gyart hibas csavarokat. A csavarokat egy raktarba viszik, és Osszekeverik
azokat. Egy gyartott csavar 0.5 valoszintiséggel késziilt az elsé 0.3 valdszinliséggel
a masodik és 0.2 valészintiséggel késziilt a harmadik gépen. Kivesziink egy csavart,
megnézziik, és azt talaljuk, hogy az hibas. Milyen valdszintiséggel késziilt a csavar
eme feltétel mellett az els6 gépen?

. Legyen £ normalis eloszlasu valdszintiségi valtozé 1 varhato értékkel és 1 szérds-
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. Egy szabalyos dobdkockat és egy szabalyos érmét feldobunk 3300 alkalommal egy-
mastol fiiggetlentil. (Az érme és kockadobdsok eredményei is fiiggetlenek egymas-
t6l.) Ha a kockadobds eredménye paros és az érme a fej oldalra esett, akkor annyi
forintot nyeriink, amennyi a kockadobas eredménye. Ha az érme az iras oldalra
esett vagy a kockadobas eredménye paratlan szam, akkor nem nyeriink, és nem is
vesztliink semmit. Mi a valdszinilisége annak, hogy az Ossznyereményiink 3190 és
3520 forint kozé esik? Adjunk erre jé kozelité becslést a centralis hatareloszlastétel
és egy normalis eloszlastablazat segitségével.

. Legyen Ay, Ay és Az harom esemény egy (€2, A, P) valészinliségi mez6én. Mikor
mondjuk, hogy az A, As és A3z események fliggetlenek?



